
Сценарий праздника для детей средней группы «День Матери» 
 

Цель: Способствование формированию детско-родительских отношений, 

пробуждению чувства уважения и любви к матери, созданию семейных традиций. 

 

Ход мероприятия: 

(Дети заходят в зал под музыку и встают полукругом.) 

1.Ведущая: 

В этот чудесный день мы поздравляем наших мам с праздником, и хотим подарить вам 

свои улыбки и хорошее настроение. С днем матери! 

 

2.Ведущая: 
День матери — 

Праздник важнейший на свете, 

Своих мам сегодня, 

Поздравят все дети. 

1.Ведущая: 
Мы весёлой песенкой 

Праздник наш начнчём! 

 

Дети исполняют песню «Люблюка». Автор слов и музыки Лилия Кнорозова 

 

Часто плачет малышня, слёзки льются градом. 

Плаксой-ваксою меня обзывать не надо! 

Я не буду, мама плакать только назови меня: 

Целовака, прижимака и люблюка ты моя! 

Я опять хожу, грущу, настроенья нету. 

Друга Сашку не прощу, он отнял конфету! 

Я не буду, мама плакать только назови меня: 

Целовака, прижимака и люблюка ты моя! 

Выливается из глаз океан слезинок 

И не видим мы подчас маминых морщинок. 

Я не буду, мама плакать только назови меня: 

Целовака, прижимака и люблюка ты моя! 

 

(После песни дети садятся на стулья) 

  

2.Ведущая: Дорогие наши мамочки! Ребята приготовили для вас стихотворения. 

 

Миша                              

Нынче праздник, нынче праздник 

Праздник наших милых мам! 

Этот праздник нежный самый, 

В ноябре приходит к нам!        

  



Добромира 

Много мам на белом свете, 

Всей душой их любят дети, 

Только мама есть одна, 

Всех дороже мне она. 

Кто она? Отвечу я: 

Это мамочка моя.            

София Вишницкая 
Кто на свете всех милей? 

И кто в мире краше? 

Самый лучший друг детей – 

Это мама наша!                           

Егор 
Мамы лучше не найти, 

Землю можно обойти.  

А такая, ты, одна – 

Очень я люблю тебя.    

Полина 
Мамочка любимая,  

Самая родная. 

Самая красивая, 

Тебя я поздравляю.     

(Дети садятся на стулья) 

 

1 Ведущий: Ребята, правда, наши мамочки очень красивые? А давайте сделаем их еще 

красивее? Приглашаем наших мам, в салон красоты.  

 

Игра «Наряди маму» 

(Мамы присаживаются на скамейку, дети наряжают своих мам). 

После игры, мамы возвращаются на свои места). 

 

2 Ведущий: А, сейчас ребята исполнят танец «Полечка-малышка». 

(Остаются на своих местах) 

 

1 Ведущий: О маме сложено очень много песен, стихов, пословиц и поговорок. 

Давайте и мы с вами сейчас попробуем сложить свое стихотворение для мамочки. Я 

буду задавать вам вопросы, а вы отвечать мне все вместе: 
 

- Кто пришел ко мне с утра? - МАМОЧКА! 

- Кто сказал: «Вставать пора!»- МАМОЧКА! 

- Кашу кто успел сварить? - МАМОЧКА! 

- Чаю в чашку кто налил? – МАМОЧКА! 

- Кто же в садик нас собрал? – МАМОЧКА! 

- Кто меня поцеловал? – МАМОЧКА! 

- Кто же дома все убрал? – МАМОЧКА 

- Кто любит наш веселый смех? – МАМОЧКА! 



- Кто на свете лучше всех? – МАМОЧКА! 

 

(дети садятся на стульчики) 

 

2 Ведущий: На хрупких плечах мамы лежит много разных дел.  

Рано утром просыпаются мамы, ведь им надо всех собрать и на работу не опоздать, 

приготовить ваши любимые блюда, поиграть с вами и при этом всегда оставаться 

красивыми.  

А кто же им помогает во всем этом? Отгадайте загадки. 

 

Воспитатель загадывает загадки для мам и детей 
 

• Жужжит, но не летает, от пыли дом спасает (пылесос). 

• Застрочит, как пулемёт, платье новое сошьёт (швейная машина). 

• Летом папа нам привез в белом ящике мороз, и теперь мороз седой с нами летом и 

зимой, бережет продукты: мясо, рыбу, фрукты (холодильник). 

• Эта прачка-автомат нам стирает всё подряд (стиральная машина). 

• Не будильник, а звонит, не приемник – говорит. Угадайте, кто же он? Ну, конечно, 

(телефон). 

• Наведем стеклянный глаз, щелкнем раз и помним вас (фотоаппарат). 

• Он плывет по простыне, как кораблик по волне. Он хозяйкам добрый друг 

электрический... (утюг). 

• Ежедневно в семь утра он кричит: «Вставать пора!» (будильник) 

•Сушит ветер-суховей кудри мамочки моей (фен) 

•В банки, в тюбики разлит, 

Как сметана он на вид. 

Мамам нравится он всем. 

Это ароматный … (крем) 

• В ушах блестят колечки, 

В них камушки-сердечки, 

И прочные застежки 

На золотых … (сережках) 

• Чтобы быть красивой маме 

Нужно тушь взять и румяна, 

И накрасить губы надо 

Перламутровой … (помадой). 
 

2.Ведущая: Не забывайте детки, что мам надо беречь и почаще говорить им слова 

благодарности! А сейчас мы проверим, как хорошо вы знаете вежливые слова! 

 

Игра: «Вежливые слова» 
1.Ведущая:  
 

Растает даже ледяная глыба  

От слова теплого... («спасибо»). 

Зазеленеет даже пень, 

Когда услышит добрый... («день»). 

Если больше есть не в силах, 



Скажем мамочке... («спасибо»). 

Когда бранят за шалости, 

Скажи: прости... («пожалуйста»). 

2.Ведущий:  

Есть у мамы день особый 

И ее мы поздравляем! 

В День всех мам здоровья, счастья 

Маме нежно пожелаем. 

2.Ведущий: Сейчас ребята прочтут стихотворения для наших мам. 

 

Вероника 

Мамочка как бабочка, весёлая, красивая, 

Ласковая, добрая – самая любимая. 

Мамочка со мной играет и читает сказки. 

Для неё ведь нет важней, меня – голубоглазки  

 

Арина 

Мама, очень – очень я тебя люблю. 

Так люблю, что ночью в темноте не сплю. 

Вглядываюсь в темноту, утро тороплю 

Я тебя всё время, мамочка люблю. 

Вот и солнце встало, вот уже рассвет, 

Никого на свете лучше мамы нет.  

 

Демьян 

Маму крепко поцелую, 

Обниму её родную. 

Очень я люблю её, 

Мама, солнышко моё.  
 

Матвей Михалин 

Мы наш праздник завершаем, 

Милым мамам пожелаем, 

Чтобы мамы не старели, 

Молодели, хорошели. 
 

Максим 

Мы желаем нашим мамам, 

Никогда не унывать, 

С каждым годом быть всё краше 

И поменьше нас ругать. 

 

Аня 

Пусть невзгоды и печали, 

Обойдут вас стороной, 

Чтобы каждый день недели, 

Был для вас как, выходной. 



1.Ведущий: В завершении нашего праздника, детки исполнят для вас песню (дети 

выходят, встают полукругом). 

Песня «Зореньки краше и солнца милей…» 

Зореньки краше и солнца милей 

Та, что зовётся мамой моей. 

Мамочка, милая, мама моя, 

Как хорошо, что ты есть у меня! 

Мамочка, милая, мама моя, 

Как хорошо, что ты есть у меня! 

Ветер завоет, гроза за окном, 

Мамочка в доме – страх нипочём. 

Мамочка, милая, мама моя, 

Как хорошо, что ты есть у меня! 

Мамочка, милая, мама моя, 

Как хорошо, что ты есть у меня! 

Спорится дело, веселье горой – 

Мамочка, значит, рядом со мной. 

Мамочку милую очень люблю, 

Песенку эту я ей подарю. 

Мамочку милую очень люблю, 

Песенку эту я ей подарю. 

 

1.Ведущая: А, теперь, дорогие мамочки, детки вам подарят свои подарки. 

 

(Дети подходят к воспитателю по очереди и дарят мамам подарки 

 

 

 

 

 

  



 


